

Cada familia que participa en el programa NYGEAR UP recibirá esta noticia de privacidad.

Nuestro Compromiso con la Privacidad

Su privacidad es muy importante para nosotros. Nuestra política es respetar y proteger la privacidad de los participantes y sus familias. Ofrecemos esta noticia para explicar cómo mantenemos y usamos su información y, aún más importante, como protegemos su privacidad.

La Información que Recogemos

NYGEAR UP estará recogiendo datos demográficos, académicos, y participativos de los estudiantes en el programa NYGEAR UP con el propósito de evaluar los beneficios del programa a través de nuestro evaluador, Measurement Incorporated. El programa no compartirá ninguna información que permitiría identificar a un estudiante en particular o a su familia.

Cómo Utilizamos la Información

Solamente utilizaremos los datos agregados a nivel de grupo para reportes sobre el progreso del programa. Estos reportes serán rendidos a la oficina central de NYGEAR UP, el Departamento de Educación de los Estados Unidos, y a otras organizaciones. Nunca ofrecemos ningún informe en el que se pueda identificar a un participante individualmente o a su familia. Nunca vendemos o compartimos información personal de los participantes del programa.

Nuestro Compromiso con la Seguridad

Para prevenir el uso de su información y asegurar la debida protección de sus datos, hemos puesto en operación un sistema físico, electrónico y gerencial para mantener y guardar la información que recibimos.

Cómo Ponerse en Contacto con Nosotros

Si tiene preguntas o desea más información, favor de llamarnos.

NYGEAR UP
Cynthia Farmer, Program Coordinator
NYS Higher Education Services Corporation
99 Washington Avenue
Albany, NY 12255
(518) 486-3782
cynthia.farmer@hesc.ny.gov